

2018周口
河南省第十三届运动会

中国字 宋河 中国礼遇

热烈祝贺河南省第十三届运动会隆重开幕



河南省第十三届运动会
首席战略合作伙伴

专 版

同庆省运会 共饮一杯酒

宋河礼遇体育盛会

本报讯(记者 李红 任富强)9月12日晚,由河南省政府主办、省体育局、省直工委、省总工会、省教育厅、周口市政府联合承办,河南省规格最高、规模最大、影响最广的体育盛会——河南省第十三届运动会在周口市体育中心盛装开幕。继火爆全省的“国字宋河杯”河南省第二届民间品酒大奖赛复赛全面收官后,国字宋河乘着“河南省第十三届运动会唯一指定白酒”的东风,以醇香的美酒接待省内外与会嘉宾和运动员。

周口作为豫东历史上首次承办省运会的城市,自2014年成功获得主办权以来,一千多万周口人齐心协力,在赛事筹备、场馆建设、接待服务、新闻宣传、环境整治等方面做了大量工作,营造出浓厚的“省运会氛围”。宋河酒业作为周口市支柱性产业,随着5月16日在河南省第十三届运动会(周口)筹委会主办的河南省第十三届运动会市场开发工作推进会议上,与筹委会成功签订战略合作协议,成为本届省运会战略合作伙伴后,围绕这一省内体育盛事,让体育与美酒碰撞,活力与文化共鸣,为河南省第十三届运动会带来了不一样的美酒芬芳。

据了解,河南省运动会每四年举办一届,是全省规格最高、规模最大、水平最高的综合性运动会。河南省第十三届运动会是落实党的十九大报告提出的“广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设”的重要举措,是进一步推进“三级联创”活动的有力抓手,意义重大,影响深远。那么,此次重量级、高规格的运动会将国字宋河选为唯一指定白酒,筹委会是如何考量的?

“作为河南省唯一的浓香型中国名酒、周口名片,宋河酒业有着被称为‘豫酒核心资产’的北斗七艺酿制工艺、卓越的酒水品质、享誉全国的品牌知名度等,这些都让国字宋河成为本届运动会招待体育健儿、省内外嘉宾的不二之选。”筹委会负责人给出了明确答案。

体育和美酒,因为其特殊的属性,都可以被称为国际通用语言,人们甚至不需要翻译、不需要解释,就可以自由交流。体育精神是一种永不言败、永不服输的精神,和宋河酿酒工艺中的五粮入酒、千锤百炼的理念异曲同工。在与筹委会的签约仪式上,宋河酒业总裁朱景升曾说过,“国字宋河能成为省运会唯一指定白酒品牌,参与全省体育盛事,我们感到荣幸和骄傲。能够鼎力相助家乡体育事业和经济繁荣,与河南体育同行,与周口体育共发展,既是宋河酒业回报社会的责任和义务,也是宋河酒业汲取体育精神、勇攀高峰、不断超越的动力所在。”

近年来,国字宋河以豫酒领军品牌的姿态积极参与了国内外诸多重要的活动,让更多的人品尝到香飘千年的宋河醇香,见证了豫酒振兴的中坚力量。2010年,国字宋河上市之初,上海世博会盛大开幕,国字宋河就被选定为河南省馆指定用酒,以厚重文化,邀世界干杯;2018年,国字宋河被选定为2018中国(郑州)国际旅游城市市长论坛专题活动指定用酒、第十三届豫商大会唯一指定用酒,2018首届中国菜美食艺术节指定用酒等。在本届省运会上,国字宋河醇厚、甘美、回味悠长的独特口感,深厚的礼遇文化以及文明、健康、绿色的生活理念得到了与会嘉宾、家乡人民的高度赞誉和认同,而其顽强拼搏、创新不止的企业文化也与运动会倡导的体育精神不谋而合。

正如朱景升所说,国字宋河作为周口名片,深受家乡人民的支持与厚爱,宋河酒业未来也将用更多实际行动反哺周口,助力周口市文化体育事业,为繁荣周口经济文化,为中原经济区建设作出更大的贡献!

体育像花,香气逼人,靠近它的人无不被其感染、吸引,沉醉其中,无法自拔。体育像酒,醇香沁脾,品尝过它的人为之神魂颠倒,无法释怀。河南省第十三届运动会和国字宋河的联姻,给予消费者的,不但是更加自由的人性之光,还有更加进取的奋斗之音。河南省运动会是发掘、培养优秀体育后备人才的演练场,更是集中展示、推广中原特色体育强省建设丰硕成果的大舞台。此次省运会在周口举办,不论是周口市还是对宋河酒业,都是一次成长的积淀和历练。“希望通过筹委会和宋河酒业的携手努力,不但能让来自全省的运动健儿和体育爱好者感受到一个充满激情和活力的周口,更能通过体育赛事和家乡美酒的无缝结合,将全民健身、全民运动这一健康的生活方式带给更多的人。同时,通过国字宋河这一优秀、健康美酒的展示,共同助力广大消费者开启健康生活。”朱景升说。

2018年,恰逢宋河酒业建厂50周年,也是宋河酒业全面贯彻执行豫酒振兴战略的“振兴元年”。国字宋河本次以“唯一指定白酒”的姿态赞助在周口市举行的河南省第十三届运动会,不但宋河酒业对家乡建设的大力支持,也是对建厂50周年盛典的隆重献礼和预热,更是对豫酒振兴发展的强大助力。自2017年以来,省委、省政府提出了豫酒转型发展的战略要求,宋河酒业连续两年独家承办



“国字宋河杯”河南省民间品酒大奖赛,让国字宋河北斗七艺酿制工艺、五行品鉴心法深入人心。随着河南省第十三届运动会的开幕,宋河酒业还将借助豫酒振兴东风,以更快、更高、更强的体育精神,砥砺奋进,助推豫酒振兴、豫满中华宏伟目标的实现。②8

